
Johann Wolfgang Goethe. Faust. Text und
Kommentare

Herausgegeben von Albrecht Schöne. Mit 36
Abbildungen. 2 Bände. Deutscher Klassiker
Verlag, Frankfurt am Main 1994. 18 x 11,5 cm.
825 und 1.133 S. (Sämtliche Werke. Briefe,
Tagebücher und Gespräche, I. Abt., Bd. 7/1 und
7/2). Original-Lederbände mit
Rückenvergoldung und Kopfgoldschnitt sowie
Chemisenumschlägen im Schuber.-
Dünndruckausgaben. Bibliothek Deutscher
Klassiker, Band 114.- Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 66394  Preis: 295,00 €

Johann Wolfgang Goethe. Hermann und
Dorothea.

Neue Ausgabe. Mit einem Titelkupfer und neun
Vignetten. Verlag von Friedrich Vieweg,
Braunschweig 1835. 13 x 9 cm. 204 S., 2 S.
Anzeigen. Bedruckter Original-Pappband mit
Goldschnitt (berieben, Gelenke gebrochen;
durchgehend stockfleckig).- Hübsche illustrierte
Ausgabe.- Mit einem gestochenen Titelkupfer
(Goethe's Dorothea am Brunnen, gestochen von
Franz Xaver Stöber nach einem Werk von
Johann Ender) und neun Vignetten.

Bestell-Nr.: 58103  Preis: 90,00 €

Johann Wolfgang Goethe. Reineke Fuchs

Mit 14 Illustrationen von Josef Hegenbarth.
(Herausgegeben von Willy Handrick). Aufbau-
Verlag, Berlin und Weimar 1973. 27,5 x 19,5 cm.
172, [2] S. Illustrierter Original-Pappband mit
Schutzumschlag.- Die in diesem Buch
reproduzierten 14 Kaltnadelradierungen mit
einem lithographierten Titelblatt erschienen
1922/23 als Mappenwerk ohne Text in ganz
geringer Auflage. Umschlag mit nur kleinem
Einriß. Sonst sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 12967  Preis: 40,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/johann-wolfgang-goethe-faust-text-und-kommentare/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/johann-wolfgang-goethe-hermann-und-dorothea/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/reineke-fuchs-2/


Johann Wolfgang Goethe. Sämtliche
Werke. Briefe, Tagebücher und
Gespräche, 2. Abt., Band 11 (38): Die
letzten Jahre

Briefe, Tagebücher und Gespräche von 1823 bis
zu Goethes Tod. Teil II: Vom Dornburger
Aufenthalt 1828 bis zum Tode. Herausgegeben
von Horst Fleig. Deutscher Klassiker Verlag,
Frankfurt am Main 1993. 18 x 11,5 cm. 1.219 S.
(Bibliothek Deutscher Klassiker, Band 90).
Original-Leinen mit Klarsichtfolienumschlag.-
Dünndruckausgabe.- Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 56884  Preis: 69,00 €

Johann Wolfgang Goethe. Sämtliche
Werke. Briefe, Tagebücher und
Gespräche, I. Abt., Band 1: Gedichte
1756-1799.

Herausgegeben von Karl Eibl. Mit 16
Abbildungen. Deutscher Klassiker Verlag,
Frankfurt am Main 1987. 18 x 11,5 cm. 1.336 S.
Original-Leinen mit Klarsichtfolienumschlag
(Kopfschnitt stärker fleckig).-
Dünndruckausgabe. Sehr gut erhalten.
Bibliothek Deutscher Klassiker, Band 18.

Bestell-Nr.: 56938  Preis: 92,00 € Original
price was: 92,00 €.48,00 €Current price is:
48,00 €.

Johann Wolfgang Goethe. Sämtliche
Werke. Briefe, Tagebücher und
Gespräche, I. Abt., Band 23/I: Zur
Farbenlehre.

Herausgegeben von Manfred Wenzel. Mit 23
Abbildungen. Deutscher Klassiker Verlag,
Frankfurt am Main 1991. 18 x 11,5 cm. 1.552 S.
Original-Leinen mit Klarsichtfolienumschlag im
Schuber (Name auf dem Vorsatz).- Bibliothek
Deutscher Klassiker, Band 65. Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 56932  Preis: 89,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/johann-wolfgang-goethe-die-letzten-jahre/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/johann-wolfgang-goethe-saemtliche-werke-briefe-tagebuecher-und-gespraeche-i-abt-band-1-gedichte-1756-1799/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/johann-wolfgang-goethe-saemtliche-werke-briefe-tagebuecher-und-gespraeche-i-abt-band-23-i-zur-farbenlehre/


Johann Wolfgang Goethe. Sämtliche
Werke. Briefe, Tagebücher und
Gespräche, I. Abt., Band 4: Dramen
1765-1775.

Unter Mitarbeit von Peter Huber
herausgegeben von Dieter Borchmeyer. Mit 23
Abbildungen. Deutscher Klassiker Verlag,
Frankfurt am Main 1985. 18 x 11,5 cm. 1.056 S.
Original-Leinen mit Klarsichtfolienumschlag
(ohne Deckelbild, Kopfschnitt fleckig).- Bibliothek
Deutscher Klassiker, Band 9. Götz von
Berlichingen. Clavigo. Stella u. a.

Bestell-Nr.: 56927  Preis: 49,00 €

Johann Wolfgang Goethe. Sämtliche
Werke. Briefe, Tagebücher und
Gespräche, I. Abt., Bd. 7/1 und 7/2: Faust.
Kommentare

Herausgegeben von Albrecht Schöne. Mit 36
Abbildungen. 2 Bände. Deutscher Klassiker
Verlag, Frankfurt am Main 1994. 18 x 11,5 cm.
825 und 1.133 S. Original-Leinenbände mit
Klarsichtfolienumschlägen (Kopfschnitt fleckig).-
Dünndruckausgaben. Sehr gut erhalten.
Bibliothek Deutscher Klassiker, Band 114.

Bestell-Nr.: 56934  Preis: 98,00 €

Johann Wolfgang von Goethe.
Briefwechsel mit Marianne von Willemer

Herausgegeben von Max Hecker. Vierte
Auflage. Insel-Verlag, Leipzig 1922. 20 x 13,5
cm. 57, 436 S. Mit zwei Tafeln und einem
Faksimile. Original-Halbleder mit
Rückenvergoldung und Kopfgoldschnitt.-
Erweiterte Neuausgabe mit der ›Übersicht über
Willemers schriftstellerische Tätigkeit‹.- Gut
erhalten. Sarkowski 558 B.

Bestell-Nr.: 15954  Preis: 38,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/johann-wolfgang-goethe-saemtliche-werke-briefe-tagebuecher-und-gespraeche-i-abt-band-4-dramen-1765-1775/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/johann-wolfgang-goethe-saemtliche-werke-briefe-tagebuecher-und-gespraeche-i-abt-bd-7-1-und-7-2-faust-kommentare/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/briefwechsel-mit-marianne-von-willemer/


Johann Wolfgang von Goethe. Faust

Johann Wolfgang von Goethe. Faust. Der
Tragödie erster Teil [und] zweiter Teil. Mit
Illustrationen von Josef Hegenbarth. 2 Bände. C.
H. Beck, München 1989. 29,5 x 21 cm. 192 und
303 S. Original-Leinenbände mit illustrierten
Schutzumschlägen im illustrierten Schuber.- Sehr
gut erhalten.

Bestell-Nr.: 12144  Preis: 80,00 €

Johann Wolfgang von Goethe. Sämtliche
Werke nach Epochen seines Schaffens.

Münchner Ausgabe. Herausgegeben von Karl
Richter in Zusammenarbeit mit Herbert G.
Göpfert, Norbert Miller und Gerhard Sauder. 21
in 32 Bänden und Registerband in 33 Bänden.
Carl Hanser, München 1985-1998. 19,5 x 12,3
cm. 34.914 S. Mit 560 Abbildungen. Original-
Lederbände mit blauen Rückenschildern und
Vergoldung mit Klarsichtfolienumschlägen in
Schubern.- Vollständige Ausgabe mit dem
Registerband. Neupreis seinerzeit 3.328 Euro.
Beim Verlag vergriffen.- Die MÜNCHNER
AUSGABE bietet das gesamte dichterische und
das autobiographische Werk (oft in
verschiedenen Fassungen), sämtliche Schriften
zu Literatur und Kunst sowie zur
Naturwissenschaft. Zum ersten Mal in der
Editionsgeschichte wurden auch die amtlichen
Schriften in breiter Auswahl in eine Ausgabe
Sämtlicher Werke aufgenommen. Die
bedeutenden Briefwechsel mit Schiller und dem
Komponisten und Berliner Musikprofessor Carl
Friedrich Zelter (beiden hat Goethe selbst
Werkcharakter beigemessen) sind ebenso
enthalten wie die berühmten Gespräche mit
Eckermann. Darüber hinaus wird eine Vielzahl
weiterer Briefe und Gespräche in den
Bandeinführungen und Kommentaren
herangezogen.
Goethes Werke erscheinen in dieser Ausgabe,
im Unterschied zu bisherigen Goethe-Editionen,
nach den jeweiligen Epochen seines Lebens und
Schaffens geordnet. Die Ausgabe vereint jeweils
in einem Band, was nach
entstehungsgeschichtlichen Bedingungen, nach
thematischen und strukturellen
Gemeinsamkeiten, aber auch hinsichtlich der
zeitgenössischen Rezeption zusammengehört.
So wird im Rahmen eines Bandes die
»wechselseitige Erhellung« unterschiedlicher
Werkschichten sichtbar, die auch Goethe selbst
wichtig war: von Dichtung und
Naturwissenschaft, literarischer Produktion und
theoretischer Reflexion, von Akten des
Schreibens und autobiographischer
Selbstdeutung. Für den Kommentar ergaben
sich daraus neue Möglichkeiten, solche
Zusammenhänge sichtbar zu machen. Neue
Wege geht die Ausgabe auch mit dem
dargebotenen Text: Sie vertraut nicht mehr der
Ausgabe letzter Hand, sondern bemüht sich, auf

Johann Wolfgang von Goethe. Sämtliche
Werke. Jubiläums-Ausgabe in 40 Bänden.

In Verbindung mit Konrad Burdach, Wilhelm
Creizenach, Alfred Dove u. a. herausgegeben
von Eduard von der Hellen. 40 Bände und 1
Registerband in 41 Bänden. J. G. Cotta, Stuttgart
und Berlin (1902-1912). 20 x 13,5 cm. Mit 1
Bildnis in Heliogravure nach der Marmorbüste
von Alexander Trippel. Braune Original-
Halblederbände mit Deckel- und
Rückenvergoldung im Jugendstil.- Der
»Jugendstil-Goethe«. Mit dem Registerband (der
meist fehlt) bearbeitet von Eduard von der
Hellen.- Sehr gut erhaltene Ausgabe.

Bestell-Nr.: 70772  Preis: 480,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/faust/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/johann-wolfgang-von-goethe-saemtliche-werke-nach-epochen-seines-schaffens-4/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/johann-wolfgang-von-goethe-saemtliche-werke-jubilaeums-ausgabe-in-40-baenden-4/


bessere frühere Drucke oder die Handschriften
zurückzugehen. Auch vom Konzept der
Ausgabe her lag diese Entscheidung nahe.
In Textgestalt, Anordnung und Kommentar
entstand so ein farbiges und historisch
differenziertes Goethe-Bild, das sich der neuen
Begegnung und aktuellen Aneignung anbietet.
Eine Ausgabe, die – von besten Sachkennern
betreut – sowohl den neuesten
wissenschaftlichen Standard repräsentiert als
auch leserfreundlich angelegt ist: eine Ausgabe
für jeden, der im OEuvre des großen Klassikers
überraschende, erhellende Entdeckungen
machen möchte.
Für die Lederausgabe wurde ein naturfarbenes
Volleder von schottischen Hochlandschafen
verarbeitet. Das Bütten-Vorsatzpapier ist
blaugrün, der Kopffarbschnitt Echtgold. Das
blaugrüne Lederrückenschild ist mattgold
geprägt. Tadellos erhalten. Neuwertig!

Bestell-Nr.: 70919  Preis: 1.800,00 €




